



Начала работу Международная научно-техническая конференция «Современные средства связи»

17 октября 2019 года в г. Минске состоялось открытие XXIV Международной научно-технической конференция «Современные средства связи». Организатором конференции является учреждение образования «Белорусская государственная академия связи». Организационную поддержку мероприятию оказало Министерство связи и информатизации Республики Беларусь. На церемонии открытия конференции зачитано [приветственное слово Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Константиновича Шульгана](#).

В работе конференции принимают участие свыше 100 представителей учебных заведений, научных организаций, предприятий Республики Беларусь и зарубежья. Зарубежные участники представлены учеными и руководящими работниками из России, Казахстана, Украины, Литвы, Польши, Германии, Туркменистана, Узбекистана, Таджикистана, Китая, Азербайджана, Ливии, Ливана.

Белорусские участники были представлены учебными заведениями и научными организациями: Белорусский государственный университет, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, Белорусская государственная академия связи, Полоцкий государственный университет, Белорусский государственный университет транспорта, Белорусский государственный технический университет, ОАО «КБ Радар» - управляющая компания холдинга «Системы радиолокации», Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь, Военная академия РБ, Органы пограничной службы РБ, РУП «Белорусская государственная инспекция по электросвязи», ООО «БалансКонтакт», РУП «Белпочта», ЗАО «Сервис-Деск», ЗАО «БелХард Групп», ИРА, СКБ «Радиотехпроект», ООО «БСВТ-новые технологии», ГААСУ «Авиация» МЧС, НИиИП РУП «Белэнергосетьпроект».

Традиционно о результатах развития отрасли связи участников конференции ознакомили представители организаций системы Минсвязи: РУП «Белпочта», ОАО «Гипросвязь», РУП «Белтелеком».

На пленарном были заслушаны и обсуждены 6 докладов, на секционных заседаниях будет заслушано более 130 докладов по широкому спектру научных и практических направлений в области связи, телекоммуникаций, информационных технологий, почтовой связи, цифровой экономики. Осуществлялся обмен опытом по вопросам создания новых технологий, организации работы предприятий, подготовки специалистов для отрасли связи.

В опубликованный до конференции сборник вошло 160 отобранных программным комитетом материала докладов.

На конференции были обсуждены следующие темы:

Теория связи, сети и системы электросвязи.

Радиосвязь, радиовещание и телевидение.

Организация, технологии в почтовой связи и логистические системы связи.

Информационные технологии и инфокоммуникации.

Защита информации и технологии информационной безопасности.

Экономика, система менеджмента качества, организация, управление и маркетинг в связи.

Методика преподавания и инновационные технологии обучения специалистов для отрасли связи.

Работа конференции продолжится 18 октября 2019 года.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/nachala-rabotu-mezhdunarodnaya-nauchno-tekhnicheskaya-konferenciya-sovremennye-sredstva-svyazi>